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تازه ترین نظر سنجی نشان می دهد

اغلب لیبیایی ها دلتنگ دوران قذافی هستند

یک نظرسنجی در لیبی نشان می دهد بخش بزرگی از مردم این کشور دلتنگ دوران قذافی هستند.

به گزارش آران نیوز: پبه گزارش الیوم السابع، کانال تلویزیونی لیبیا HD با انجام یک نظرسنجی از مردم لیبی درباره میزان
رضایتمندی شان از دوران حکومت معمر قذافی پرسید.

برپایه این گزارش 59.22 درصد از شرکت کنندگان در این نظرسنجی اظهار داشتند دلتنگ دوران معمر قذافی هستند و در مقابل
تنها 24 درصد ازپاسخ دهندگان مخالفت خود را با دوران زمامداری وی اعلام کردند.

بقیه نیز رای ممتنع داده اند.
معمر قذافی 24 اکتبر سال2011 درپی انقلاب عمومی و حمله نیروهای خارجی از جمله فرانسه ساقط و سرانجام به دست افراد

مسلح افراطی به طرز فجیع کشته شد.
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